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■あなたは、普段の性行為の時、以下に該当する症状はありますか。 

 

 

 

  Ｎ ％ 

勃起はするが、中折れすることがある 81  14.9%  
勃起はするが、以前より硬くならない 134 24.6% 

たまに勃起しないことがある 61 11.2% 
特にない 340 62.4% 

合計 545 100.0% 
 

●調査対象者全体の約４割(37.6%)が、性行為の際に何らかの勃起障害を自覚している。 

●最も多いのは「硬さ」を気にしている人で 24.6%。次に多いのがいわゆる「中折れ」で 

14.9%。 
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【調査概要】 
調査対象：関東在住の40代男性 

調査方法：インターネット調査 

調査期間：2013年 6月 21日(金)～24日(月) 
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■症状を感じる頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「中折れ」に関しては「常に中折れする人」が２割以上(21.0%)、２回に１回の人(22.2%)

を加えると、半数近くの人が高い頻度で同症状に陥っている。 

●また「勃起時の硬さがいつも低下している人」が約４割(38.1%)いるのに加え、「恒常的 

に勃起しない人」が約２割(18.0%)も存在する。  

  Ｎ ％ 

いつも 17 21.0% 
2 回に 1 回程度 18 22.2% 
3 回に 1 回程度 25 30.9% 
5 回に 1 回程度 15 18.5% 
10 回に 1回程度 6 7.4% 

合計 81 100.0% 

  Ｎ ％ 

いつも 51 38.1% 
2 回に 1 回程度 30 22.4% 
3 回に 1 回程度 26 19.4% 
5 回に 1 回程度 21 15.7% 
10 回に 1回程度 6 4.5% 

合計 134 100.0% 

  Ｎ ％ 

いつも 11 18.0% 
2 回に 1 回程度 12 19.7% 
3 回に 1 回程度 12 19.7% 
5 回に 1 回程度 16 26.2% 
10 回に 1回程度 10 16.4% 

合計 61 100.0% 
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■これまで、「もしかしたらＥＤかもしれない」と思ったことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■その時、医療機関を受診しましたか。 

 

 

 

 

●「自分がＥＤかもしれない」と自覚した経験者は全体の２割に満たない(18.9%)。 

●また、自覚した人の中で、わずか 15.5％の人しか医療機関を受診していない。 
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  Ｎ ％ 

ある 103 18.9% 

ない 442 81.1% 

合計 545 100.0% 

  Ｎ ％ 
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N=103： これまで、「もしかしたらＥＤかもしれない」と思ったことがある人 
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■ＥＤは薬で克服できるということを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●約半数(45.0%)の人が、「ＥＤが薬で克服可能」なことを知っている。 

ここには、次項に示すように「ＥＤ治療薬の存在認知が高い」ことも関与していると推

測できる。 

 

 

■以下にあげるＥＤ治療薬を知っていますか。 

 

 

 

 

●ＥＤ治療薬の認知度は非常に高く、９割以上の人が何らかの薬剤名を知っている(90.1%)。 

●現在日本で使用されている３薬剤の中で、バイアグラの知名度が圧倒的に高い(90.1%)。 

  

491 

76 

65 

54 

0 100 200 300 400 500 600 

バイアグラ 

レビトラ 

シアリス 

上記に知っているものはない 

  Ｎ ％ 

知っている 245 45.0% 

知らない 300 55.0% 

合計 545 100.0% 

  Ｎ ％ 

バイアグラ 491 90.1% 
レビトラ 76 13.9% 
シアリス 65 11.9% 

上記に知っている

ものはない 
54 9.9% 

合計 545 100.0% 
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■あなたはこれまでＥＤ治療薬を購入し服用したことがありますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Ｎ ％ 

医療機関でＥＤ治療薬の処方を受けて 
服用したことがある 

20 3.7% 

インターネットで購入したことがある 10 1.8% 
それ以外の方法で購入し服用したことがある 7 1.3% 

購入したり服用したことはない 512 93.9% 
合計 545 100.0% 

 

 

●「調査対象者全体の約４割(37.6%)が、性行為の際に何らかの勃起障害を意識している」

(P.3)にもかかわらず、医療機関を利用したことのある人は、全体のわずか 4%弱(3.7%)にす

ぎない。 

●一方、医療機関の利用以外の方法でＥＤ治療薬を購入したことのある人は、計 3％強

(3.1%)。正式な医療機関で処方を受けた人と、あまり数値（人数）に差が無い。 
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■インターネットで購入したＥＤ治療薬を服用し、体調が悪くなったことがあ

りますか。 

 

 

 

 

●インターネットでＥＤ治療薬を購入した人の 4割が服用後の体調不良を経験している。 

 

 

■インターネットで購入したＥＤ治療薬の大半が「偽造薬」であり、中には身

体に有害な物質が混入されているものもあるということを知っていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●インターネットで購入したＥＤ治療薬の大半が「偽造薬」であり、身体に有害で危険な

場合があることも、知っている人は 3割に満たない(29.2%)。 

ある 

40.0% 

ない 
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  Ｎ ％ 

ある 4 40.0% 

ない 6 60.0% 

合計 10 100.0% 

  Ｎ ％ 

知っている 159 29.2% 

知らない 386 70.8% 

合計 545 100.0% 

N=10： インターネットでのＥＤ治療薬購入経験者 
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■ＥＤになった場合、あなたは医療機関を受診したいと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●「ＥＤになった際に医療機関を受診する」人は、全体の約半数(51.0%)。 

 

 

■あなたがＥＤで医療機関を受診する際、医師や看護師、設備や対応等、病院

側に求めることはどんなことですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●ＥＤで医療機関を受診する際には、「待ち時間の短さ」(45.1%)・「施設の清潔感」(38.9%)・ 

 「遅い時間帯での受診」(35.6%)と、利便性を求めている。 

  Ｎ ％ 

思う 278 51.0% 

思わない 267 49.0% 

合計 545 100.0% 

  Ｎ ％ 

医師、看護師、窓口を含め 
女性スタッフが一人もいない 

95 17.4% 

女性スタッフが多い 42 7.7% 
待ち時間が少ない 246 45.1% 
清潔感のある院内 212 38.9% 

遅い時間帯までやっている 194 35.6% 
駅から近い 125 22.9% 
その他 63 11.6% 
合計 545 100.0% 
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